

МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА  
«ЗДОРОВА УКРАЇНА»

З метою реалізації в місті Запоріжжя державної політики у сфері фізичної культури і спорту, поліпшення здоров'я, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості населення, на виконання Закону України «Про фізичну культуру і спорт», на підтримку Загальнонаціональної програми «Здорова Україна», враховуючи Програму розвитку фізичної культури і спорту в Запорізькій області, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Основними завданнями міської програми «Здорова Україна» на період 2022-2026 роки (далі – Програма) є:

- формування у населення традицій та мотивації щодо занять фізичною культурою і спортом як важливих складових забезпечення здорового способу життя, популяризація здорового способу життя та подолання стану суспільної байдужості до здоров'я нації;

- належне обладнання та використання спортивних споруд.

Водночас фізична культура та спорт є ефективним і найбільш економним засобом профілактики захворюваності, зміцнення генофонду та розв'язання різних соціальних проблем.

У Програмі враховано потреби мешканців міста щодо рівня фізичної культури і спорту.

Прийняття Програми дасть можливість покращити ресурсний та матеріально-технічний стан галузі, виконати поставлені завдання відповідно до сучасних потреб економічного і соціального розвитку країни; наблизити стан галузі до сучасних європейських вимог.

#### 1. Мета програми

Метою Програми є залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя, профілактика захворювань та реалізація першочергових та перспективних заходів, спрямованих на розвиток сфери фізичної культури і спорту, а саме створення умов для наступних дій:

1. Розвиток фізичного виховання, популяризація здорового способу життя, реалізація дитячої і молодіжної політики у сфері фізичної культури і спорту шляхом створення умов для розвитку регулярної рухової активності різних верств населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного.

2. Забезпечення організаційно-методичної роботи у сфері фізичної культури і спорту за рахунок широкого впровадження соціальної реклами різних аспектів здорового способу життя в усіх засобах масової інформації, сприяння залученню волонтерів у сфері фізичної культури і спорту, підвищення рівня кадрового, фінансового, медичного, інформаційного забезпечення.

## 2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

Основні причини виникнення проблем, пов'язаних з кризовою ситуацією у сфері фізичної культури і спорту, характеризуються такими факторами:

- обмежена рухова активність, нераціональне та незбалансоване харчування, асоціальна поведінка у суспільстві.

Загалом недостатня рухова активність громадян у повсякденній діяльності негативно впливає на демографічну ситуацію в Україні. За очікуваною тривалістю життя Україна поступається більшості країн Європи. Показники смертності від хвороб системи кровообігу в українців найвищі серед європейців.

Особливе занепокоєння викликає погіршення здоров'я дітей та підлітків. Як і раніше, значна кількість з-поміж них має суттєві відхилення у фізичному розвитку та стані здоров'я. Різко прогресують серед молоді хронічні ревматичні хвороби серця, гіпертонія, неврози, артрити, сколіози, ожиріння тощо;

- недооцінка суспільством ролі масової фізичної культури і спорту для гармонійного розвитку людини, поліпшення її стану здоров'я.

Найвищий рівень занять спортом для всіх спостерігається у Фінляндії (80%), достатньо високий – у Норвегії (73%), Великій Британії (70%) та Чеській Республіці (67%). В Італії та Іспанії лише кожен третій охоплений спортивною діяльністю, а в Україні найнижчі показники (21%). Досвід провідних країн Європи вказує на необхідність популяризації та забезпечення доступності спортивних занять для українців.

Розв'язання проблем здійснюватиметься, зокрема, шляхом:

- збільшення кількості населення, яке займається фізичною культурою і спортом під час проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя: з 2022 р. до 2026 р. кількість охопленого населення збільшиться на 1,0%;

- створення умов для розвитку регулярної рухової активності різних верств населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного;

- взаємодії з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості та іншими суб'єктами сфери фізичної культури і спорту;

- насичення спортивними спорудами у кількості і якості, що надасть змогу створити необхідні умови для залучення різних категорій громадян до занять фізичною культурою і спортом та підвищити рівень забезпеченості населення спортивними спорудами, які б давали можливість забезпечити на даних спорудах максимальний обсяг рухової активності;

- популяризації здорового способу життя та подолання стану суспільної байдужості до здоров'я нації, у тому числі за рахунок широкого впровадження соціальної реклами різних аспектів здорового способу життя в усіх засобах масової інформації;

На сьогодні на балансі громади м. Запоріжжя знаходиться 339 спортивних майданчиків, що передані в оперативне управління районних адміністрацій Запорізької міської ради.

Станом на 01 грудня 2021 року лише 15% спортивних майданчиків має сучасне оснащення та покриття, це 50 майданчиків. Решта – це старі майданчики, які не ремонтувалися з моменту будівництва, через це вони не відповідають показникам безпеки, є морально застарілими та не мають естетичного вигляду. Окрім цього, у м. Запоріжжя на сьогоднішній день немає позитивного досвіду щодо проведення комплексних заходів з популяризації спорту та наявності фінансових ресурсів.

Цією програмою передбачається реконструкція спортивних майданчиків згідно сучасних вимог безпеки та функціональності спортивних майданчиків та їх використання людьми різних вікових категорій.

У першу чергу будуть замінені спортивні майданчики у місцях великого скупчення людей, по два майданчика у кожному районі міста щорічно. Тому для підвищення ефективності програми розраховуємо її на п'ять років.

### 3. Завдання і заходи

Основними завданнями Програми є:

- формування у населення традицій щодо занять фізичною культурою і спортом, як важливих складових забезпечення здорового способу життя;
- створення сучасних спортивних об'єктів для занять фізичною культурою та спортом за місцем проживання і в зонах масового відпочинку населення.

Програмою передбачається реконструкція 70 спортивних майданчиків в м. Запоріжжя, по два в кожному районі міста щорічно.

Загальна потреба по реконструкції спортивних майданчиків складає 289 одиниць, за програмою на період с 2022 по 2026 рік планується реконструкція 70 майданчиків.

У першу чергу будуть реконструйовані спортивні майданчики у місцях великого скупчення людей, по два майданчика у кожному районі міста щорічно. Відповідальність за формування переліку об'єктів та обґрунтування пріоритетності покладається на районні адміністрації Запорізької міської ради та департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради.

Завдання та заходи наведено у додатку 1.

### 4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міста згідно з додатком 2.

## 5. Очікувані результати

- збільшення кількості населення, яке займається фізичною культурою і спортом на 1%, по 0,2 відсотку за кожен рік дії програми;

- наблизитись до досягнення мети насичення спортивними спорудами у кількості і якості, що надасть змогу створити необхідні умови для залучення різних категорій громадян до занять фізичною культурою і спортом та підвищити рівень забезпеченості населення спортивними спорудами, які б давали можливість забезпечити на даних спорудах мінімальний обсяг рухової активності;

Реконструкція 70 спортивних майданчиків в м. Запоріжжя, по два в кожному районі міста щорічно. Це дасть змогу оновити чверть всього фонду спортивних майданчиків міста.

Кількісні та якісні показники, які передбачається досягти в результаті виконання програми, наведено у додатку 3.

## 6. Контроль виконання міської цільової програмами

Відповідальність за виконання Програми покласти на департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради та як Головних розпорядників коштів на районні адміністрації Запорізької міської ради.

Головні розпорядники бюджетних коштів та виконавці програми мають забезпечити виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників.

Головні розпорядники бюджетних коштів проводять аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів і готують щорічні та, в разі потреби, проміжні звіти про хід виконання програми.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1  
до міської цільової програми  
«ЗДОРОВА УКРАЇНА» на період з 2022 року  
по 2026 рік включно.

Завдання і заходи  
з виконання міської цільової програми  
«ЗДОРОВА УКРАЇНА» на період з 2022 року по 2026 рік включно.

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавець	Джерела фінансування	Прогнозні обсяги, тис.грн.				
				Всього	за роками			
1	2	3	4	2022	2023	2024	2025	2026
Реконструкція старих спортивних майданчиків з покращенням інфраструктури	- виконання робіт по реконструкції старих спортивних майданчиків	Районні адміністрації міської ради	Бюджет міста	175 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0
<b>Разом за програмою</b>				<b>175 000,0</b>	<b>35 000,0</b>	<b>35 000,0</b>	<b>35 000,0</b>	<b>35 000,0</b>

Секретар міської ради

Анастасія КУРТЄВ

Додаток 2  
 до міської цільової програми  
 «ЗДОРОВА УКРАЇНА» на період з  
 2022 року по 2026 рік включно

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування до  
 міської цільової програми  
 «ЗДОРОВА УКРАЇНА» на період з 2022 року по 2026 рік включно.

	Обсяг фінансування, всього тис.грн.	За роками виконання, тис. грн.				
		2022	2023	2024	2024	2026
1	2	3	4	5	6	7
Бюджет міста	175 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0
Державний бюджет	-	-	-	-	-	-
Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-
Усього	175 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0	35 000,0

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 3  
до міської цільової програми  
«ЗДОРОВА УКРАЇНА» на період з  
2022 року по 2026 рік включно.

Очікувані результати  
з виконання міської цільової програми  
«ЗДОРОВА УКРАЇНА» на період з 2022 року по 2026 рік включно

Найменування завдання	Найменування заходу	Одиниці виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Очікувані обсяги					
				за роками					
				2022	2023	2024	2025	2026	
1	2	3	4	Всього	6	7	8	9	10
Реконструкція старих спортивних майданчиків з покращенням інфраструктури	- виконання робіт по реконструкції старих спортивних майданчиків	од.	Районні адміністрації міської ради	70	14	14	14	14	14
<b>Разом за програмою</b>		од.		<b>70</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>14</b>

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ